



**ERRATA À HOMOLOGAÇÃO DO SRP PREGÃO PRESENCIAL
133/2023, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL Nº 4161 DE 21 DE
DEZEMBRO DE 2023**

ONDE SE LÊ:

- AUTO POSTO PATY LTDA, com os itens 03, 04 e 05, no valor total de R\$ 1.541.482,48 (Um milhão, quinhentos e quarenta e um mil, quatrocentos e oitenta e dois reais e quarenta e oito centavos).

- AUTO POSTO NOVA CIDADE DE PATY LTDA, com o item 02, no valor total de R\$ 3.732.748,27 (Três milhões, setecentos e trinta e dois mil, setecentos e quarenta e oito reais e vinte e sete centavos).

LEIA – SE:

- AUTO POSTO NOVA CIDADE DE PATY LTDA, com os itens 03, 04 e 05, no valor total de R\$ 1.541.482,48 (Um milhão, quinhentos e quarenta e um mil, quatrocentos e oitenta e dois reais e quarenta e oito centavos).

- AUTO POSTO PATY LTDA, com o item 02, no valor total de R\$ 3.732.748,27 (Três milhões, setecentos e trinta e dois mil, setecentos e quarenta e oito reais e vinte e sete centavos).

DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS